

原创小天地

森林美容店

瑞祥实验小学 二年级 张星潼

漂亮的兔子阿姨在森林里开了一家美容院,许多爱美的小动物都去美容。

有一天,小猫也来了,因为它觉得自己的胡子长得太难看了,就想去美容院里剪掉。兔子阿姨听说小猫要剪胡子,大吃一惊,说:“小猫,你的胡子用处很大的,不能剪。”可小猫才不管呢,“不嘛,不嘛,它太难看了,我就是要剪掉!”小猫坚持要剪,兔子阿姨实在没办法,只好把小猫的胡子剪掉了。小猫在镜子前一照,看到嘴边没有了胡子,确实比原先帅多了,开心地笑了。

天黑了,小猫在窝里休息,突然看见一只老鼠在偷东西。小猫马上扑上去抓老鼠,可狡猾的老鼠转眼之间就跑进墙角的洞里了。小猫拼命往洞里钻,可钻到一半身子就卡住了,老鼠趁机狠狠地咬了小猫一口,小猫疼得“喵喵”大叫,眼泪都掉下来了,还好猫妈妈及时赶到救了小猫。猫妈妈看看小猫狼狈的样子,先是一笑,然后语重心长地对小猫说:“孩子,胡子对我们来说就像一把尺子,有了它你就可以知道自己能不能钻进一个洞里了,它对我们来说是非常重要的,你不能因为爱美而把它剪掉。”小猫羞红了脸,低下了头,它再也不敢把胡子剪掉了。

我阅读,我快乐

集云实验小学 三年级 薛穗子

“书籍是人类进步的阶梯”。一个人,若手头、桌头、床头,总有悦心的书陪伴着,是一生的幸运。或信手翻阅,或细细品味,或倾心细读,得到的,都是快乐的滋味。

呀呀学语的时候,我就和书结下了不解之缘。那时,我最快乐的事便是翻看着那一本本精美的《幼儿画报》。后来上了小学,我的读书视线从家里转到了图书馆。一到图书馆,看着书架上陈列的书,我就两眼发光,如同饥饿的人看见面包一样,迫不及待地扑上去。我最喜欢的书有作家王一梅阿姨的《雨街的猫》、《城市的眼睛》,还有秦文君的《调皮的日子》,伍美珍的《同桌冤家》,《爱丽丝漫游奇遇记》……特别是德国作家米切尔·恩德的《毛毛》,这本书叙述了一位势单力薄的小女孩依靠自己的勇敢战胜了强大的现代恶魔——灰先生的故事。从主人公身上我获得了勇气和智慧,从而使我在学习和生活中能够勇敢地面对困难而收获快乐。

臧克家说过:读一本好书,就像交一个益友。读了《假如给我三天光明》这本书后,我深深地被主人公海伦那不屈不挠的奋斗精神感动,暗暗下定决心:我一定要也成为她那样的人!于是,我为此而努力着。在舞蹈培训课上,舞蹈老师都会要求我们做出高难度动作,每做一个动作就会头晕目眩,浑身的骨头像散了架似的,身上都是淤青,疼痛难忍,全身动弹不得。我也想过放弃,但是想想海伦那坚强的精神,我便义无反顾朝着目标前行。

同学们,读书吧!书中自有黄金屋,书中自有颜如玉。书是人类智慧的结晶,知识的源泉!

蚂蚁和米粒

瑞祥实验小学 二年级 缪沁好

一天,一个米粒悄悄地从农夫那里逃走了。

一只蚂蚁走过来,看见米粒,可高兴了,忙把米粒背了起来,准备背回家。米粒着急地说:“蚂蚁哥哥,如果你把我放了,我明年一定给你一百粒和我一样饱满的米粒!”蚂蚁半信半疑:“真的吗?”“真的!”米粒点点头,想都不想坚定地说道。

“但是你得把我放到水田里让我长大才可以。”米粒说。于是蚂蚁小心翼翼地把米粒放到水田里。

第二年,蚂蚁和米粒约定的期限也随着秋天的到来临近了,蚂蚁想:它怎么给我一百个米粒呢?蚂蚁想着想着,它又来到了去年和米粒约好的田里,而米粒早早地在那里等着它了。米粒见蚂蚁来了就拿出一个饱满的米粒,蚂蚁被惊呆了,睁大了他那圆圆的眼睛,惊奇地看着米粒:“你哪里弄来这么多饱满的米粒啊!”米粒自豪地说:“我们米粒和你们蚂蚁一样,也要生长、成长,我们待在泥土里,到了成熟期自然就会有许许多多很多的米粒。”

读书的乐趣

集云实验小学 三年级 黄子瀚

我喜欢阅读,并视它为我生活学习中最大的乐趣。在知识的海洋里,我可以通过阅读来获取无尽的能量。

俗话说,“书读百遍,其义自见。”在阅读中我深深体会到这几句话的内涵。一拿到书,我就会如饥似渴地读起来,精彩的情节立刻使我陶醉其中,不由得想一口气读完,若不读完,心中便会时时牵挂着。一本好书,值得去反复阅读,去细细品味,读得多了,自然就会理解和领悟这篇文章的含义,了解更全面的信息。

高尔基说:“书籍是人类进步的阶梯。”这话一点也不假,阅读不仅增长了我的见识,而且还能让我从中得到无限的乐趣。读历史书,我知道了纣王的荒淫无道,致使商朝走向了灭亡,知道了周武王的勤政爱民,奋斗不息的精神,建立了史上最长久的朝代,知道了桃园三结义的侠肝义胆;读天文学,我知道了银河系大约有2000亿颗恒星,太阳黑子位于太阳大气的光球层,水星的表面与月球的表面非常相似;读侦探书,我懂得了指纹提取、引蛇出洞、激将法,懂得了要注重细节,研究微表情;读科普书,我知道猪笼草如何捉虫,知道了墙壁为什么会冒汗,蜘蛛为什么会吃蜘蛛丝;读童话书,我走进了汤素兰、王一梅老师笔下那栩栩如生的童话世界……从不同的书中我汲取了不同的知识,这些知识犹如一盏盏明灯照亮我学习的路。

阅读还是治疗坏心情的良方呢!每逢心情烦闷时,拿起一本《幽默小读者》,心情便也豁然舒畅,每每开怀大笑时,那烦闷的心情也被笑声一扫而空。

阅读使我积累了很多词汇,能在学习上帮助我。阅读还能给我无穷无尽的乐趣,丰富我的精神世界,让我的眼界更宽广!在以后的学习中,我会更加热爱阅读,获取更多的知识,在知识的海洋里尽情遨游!

书,成长路上的好伙伴

罗凤二小 五年级 董从易

书,是我们成长道路上必不可少的好伙伴。我爱书,因为它能为我开启知识的大门,能教我做人的道理,能让我们学会感恩。

小的时候,我不认得字,就只能听奶奶讲古老的民间传说。每次听完,我总有好多问题要问,奶奶却总是笑着说:“你总是问,总是问,等你慢慢长大了,自己看书,就会知道了。”那时候,我多么希望自己能快点长大,学会自己看书啊!等我长大些了,马马虎虎认识几个字了,就开始学着看儿歌、小故事,一次看不懂,再看一次。渐渐地,我可以背下来,一篇又一篇,一本又一本,我脑子里的故事也越来越多。

后来,妈妈给我买了一本童话书,刚一拿到,我就津津有味地读起来,对它爱不释手。从此,童话故事书就常伴我左右,吃饭的桌子上有几本,睡觉的枕头边扔几本,就连卫生间里也放了几本。其中《格林童话》是我的最爱,它教给了我什么叫真、善、美,什么叫假、丑、恶。书,教给了我人生的第一课。

随着年岁的增长,慢慢地,我的阅读面也越来越广。我读起了《爱的教育》、《童年》、《钢铁是怎样炼成的》……我特别喜欢《爱的教育》这本书,每章每节都把“爱”表现得淋漓尽致,大至国家、社会大众之爱,小至父母、师长、朋友的爱,处处扣人心弦,感人肺腑,引人深思。这里有让恩里科引以为傲的好友卡隆的侠义之举,有品学兼优的班长代洛西的助人为乐;也有华梯尼的虚荣狭隘,诺琵斯的傲慢无礼;还有朴实可爱的“小石匠”,坚忍不拔的克洛西……完全在用爱去感受生活中的点点滴滴。爱,一个多么闪亮,多么令人向往的字眼。人们追求爱,也希望能拥有爱,爱能使人之间变得更加美好。书,让我懂得了爱,学会了回报爱,心存感恩。

歌德说过:“读一本好书,犹如和一位高尚的人在谈话。”以书为友,可以明智懂理,也可以陶冶性情。正是这一本本书,教给我知识,督促我进步,伴随我成长。书,是我最近贴心最长久的伙伴。

